MateMATURA #5 Rozwiazania

L\)cu"'g w]ﬂdﬁat{ ("ta.ulc,t’. Mw{:uﬂ\n& St"’a ;)

e Niech a> 0 i a # 1. Logarytmem log, b liczby b > 0 przy podstawie a nazywamy
wyktadnik ¢ potegi, do ktérej nalezy podnie$¢ a, aby otrzymaé b:

&
log, b =c wtedy i tylko wtedy, gdy a‘)=">b

Zot.{fQM Loﬂg\, &C: G

tablicc ste. 6 =

Zapisy logx oraz lgx oznaczajg logo x.

Zad. 1. Oblicz: g o
a) togslrl,o%S:O 1=9
b) togzzjuﬂll":/\ g 5 94
c) log}_?“ﬂl,aﬂq}/':i_ ""rﬁf
d) log 25 = L°°\5 Elﬁi 9= SL
e) IogZB = lﬁﬂblsiﬁ 8:013
f) 1095125=b3553ﬁ3 13525
- L
g) [09636 = [/0‘5156 = 2_, 36:61
h) log,64 1!;0% 43:3 ci= ¢’
i) log 100 = L?dg/[ol-:l /fOO=/iOL
ste.5 - - dla a#0: a‘"=a—1,; oraz a’=1
Zad. 2. Oblicz: R y y
a) logsl—;_,,:lﬂ:igg =-5 T7g~ g%~ ’
| <
) log = log, 47'5 0 fos e a7t
= VKRR | | S
c) Iogaz—l?z L%Bil)l"—_—-} ﬁﬁ?_'}}
. 4 ~Z
d) 1094%:Laﬁq4 = -2 fg=4_z=4
' - A A _ -
e) IOQ;,%‘-LDCj??‘L:—l 3—6“-_?:#?: %
f) log 0,001 = Lo,jMAo"": -3 0109 * 550 = %3:’{0
Stre 9 2 L Gaaz0: an=Y¥Ya®



Zad. 3. Oblicz: 1

a) logzx/_ = l"”*]i 4
b) log 2 = LO‘}L l‘5L= g

2

_ 4
2

Tablce matumlne (ste, 6)

s >
c) 1092\/§ = L"ﬁl 17235
d) log 49 = loq, #°- ¢+ %
3
e) log \7/100 H lng AOD"‘%
2 _ 5
log \/_ = 4’[3 L=
Zad. 4. Oblicz: 3
a) log /0,001 —(Qa 10 °
b) long Loc{l 5= —_SL_
c) long: Lo 2 L—ZZ = “;_
Zad. 5. Oblicz:
a) log%% = % (%)
b) logi% = 9. (f)
3 Ry
c) logl9— 04(%) -1
>
5 _
d) log\/—4\/— /Lo?r 5
e) 109@216 = lo-’j’r; (E; = G
' ' -y
f) logﬁ% = loj@ﬁ = -

Wz6r na zamiane podstawy logarytmu:

DR Rl A

216=6=(6)= G

~
—

2\

4 -
o~

jezeli a>0,a#1,b>0,b+#1 oraz ¢ > 0, to:

(T 6

, _loggc
986 € = og. b
Zad. 6. Oblicz 5 5
log , 3 32=2
a) log432:,—0[17‘—2:\[0—7i :?5_ <y
071 4 /@Z 2 z
! e 5o b ( L kiow ¢ log,b=c wtedy i tylko wtedy, gdy ac=b




Zad. 6. Oblicz B c
a) 109432 =C WYy Lg Cenic, c]a{\j 4=132
(=2’

D,Z"Lt::lr

’ log115 ( 53 J
b) log, 125 = 2 = -2
25 lof,)s_ls 103751 2

—'_,_ 5«305;102 LXVS 125= ¢ < 45C= 4125
2c D)
577=5
3
lce=3 = o= 7
' Y
0 g7 = Fxt _ l9s¥ 4
910" = T 59 " )
Rk 9y 7
N 1 c 1c 1
ﬂs()osnlp " loﬁ%?—'c — 49 =4 23 7 =7
le=/ &
: .- 3 f}_ 3
d) log ;8 = —}ﬂl\f:ﬂaz’ﬁl:%: 3.4 3.2_¢
NESE: o9, 2% N
— 4 - .
_H 5ro)oL7 < d) logﬁ\/{gzc (—> E:?@
7=
AL
Fe=3fl = =
' 3
e) log 27 - —}—,gﬁjﬁ:__%\_l" 30 .2
0733 IOT}AL YA
ﬂ SQ?psBlai e) 10992736 e 5(’:'21@ 5ZC: 5&
dez b
o"é
1 -2
l r}- ] 211 -‘% 4 4 4
T R P
? oﬂ}}ﬂ |0ﬂ33 2
_l” S(fo;LJ f) [ogg-\/?_,:c —>s SC: ?)
37_(,: x
$Lc= 3%
iC‘-’%//Z



'hJO\{(.c M&JCCMOJ’U(,LV\C ste. 5
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